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A z OMGE a közgyűlést követő napon a gyűlésre 

felutazott vidéki gazdák számára tanulmányi kirán­
dulási rendezett a székesfőváros mezőgazdasági 
vonaaícfcáfu intézményeinek megszemlélése céljából.

A  liMnjduló társaság, mely több mint 70 főből 
állott }.S$missy Zoltán igazgató, Mutschenbacher Emil dr. 
h. igazgató és Rege Károly dr. titkár vezetése mel­
lett először a székesfővárosi kenyérgyárat kereste 
fel, ahol jelenleg naponta 50,000 kg. kenyeret süt­
nek, mely a budapesti kenyérgyártásnak több mint 
egynegyedét teszi ki. A  kenyérgyárban a székes- 
főváros részéről Muzsikó István dr. főjegyző fogadta 
gazdáinkat és Végh János kenyérgyári igazgató, 
továbbá Rendes József üzemvezető részletesen ismer­
tették a kenyérgyár egész üzemét, amely a modern 
kor legújabb vívmányainak megfelelően van be­
rendezve.

Ezután a székesfővárosi szarvasmarhavásár, szarvas- 
marlia-köz vágóhíd, jéggyár, állatvásár-pénztár és a 
vágóhíddal kapcsolatos hatósági élelmiszerüzemek, hus- 
nagyvágóüzem, kolbászgyár, vad- és tojásfeldolgozó, 
kórházakat ellátó üzemek, baromfi hizlalda, amerikai 
hús kezelésének megtekintése került sorra. A  köz­
vágóhídon a székesfőváros képviseletében Vájná Ede 
tanácsnok fogadta a tanulmányozó társaságot és 
úgy ő, mint Breuer Albert vágóhídi ig’azgató, Osztián 
Ferenc közélelmezési tanácsos, Voczasek Jenő köz- 
élelmezési tiszt lekötelező előzékenységgel szolgál­
tak szakszerű magyarázatokkal a szemle folyamán.

A  gazdák figyelmét különösen megragadtaaszarvas- 
marha-közvágóhid, jéggyár, élelmiszerüzemek nagy­
szabású és korszerű berendezése. Ezeket csak az 
amerikai nagy vágóhidak múlják felül. A z  itt járt 
külföldi gazdák mindenkor nagy elismeréssel nyi­
latkoztak a budapesti közvágóhidakról, amelyeket 
a magyar gazdák egy része csak a szemle alkalmá­
val látott először.
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Nagy meglepetést okozott gazdáinknak a székes- 
fővárosi élelmiszerüzemeknek a nyugati államok 
színvonalán álló és a tudomány legújabb vívmányai­
nak megfelelően szépen berendezett egész telepe. Itten 
Reich Sámuel, a székesfővárosi élelmiszerüzemek ve­
zérigazgatója tanulságos előadásban részletesen ismer­
tette a székesfővárosi élelmiszerüzemeket. Értékes 
szakszerű felvilágosítással szolgált gazdáinknak, hogy 
áruikat és termelvényeiket hogyan hozzák piacra, 
hogy az fogyasztásra alkalmas legyen és igy  legjobb 
árat érhessenek el érte. Bemutatta a szemle során 
a székesfővárosi községi husnagyvágóüzemet, kol­
bászgyárat, vad- és tojásfeldolgozó-, kórházakat el­
látó üzemeket, baromfihizlaldát, az amerikai hús 
kezelését. A  gazdák nagy érdeklődéssel szemlélték 
meg a magas technikai színvonalon álló intézménye­
ket és nagy elismeréssel nyilatkoztak a látottakról.

A  szemle végeztével a székesfőváros villásreggeli­
vel vendégelte meg az egész társaságot, amelyen a 
fővárosi élelmiszerüzemek és a községi kenyérgyár 
kitűnő és elsőrendű minőségű gyártmányai kerültek 
az asztalra. Ez alkalommal az OMGE nevében 
Szilassy Zoltán igazgató lelkes pohárköszöntőben 
mondott köszönetét a székesfőváros megértő támoga­
tásáért Vájná Ede tanácsnoknak, aki mindenkor 
megtalálta azt az .összekötőkapcsot, amely fogyasztó 
és a termelő érdekét egybefüzi. Majd Vájná Ede 
tanácsnok a székesfőváros nevében örömének adott 
kifejezést a gazdák látogatása felett, amely arról 
győzhette meg őket, hogy a székesfőváros vezetősége 
olyan jelentős intézményeket létesített és tart fenn, 
melyek egyformán szolgálják a fogyasztói és termelői 
érdekeket. Mutschenbacher Emil köszönetét mondott 
ezután a székesfőváros előzékenységéért, amelyben 
gazdatársainkat a tanulmányi szemle alkalmával 
részesítették. Staub Elemér a további együttműködést 
kéri a székesfőváros részéről a termelőkkel. Forsti 1

Lajos és Ugrón "Zoltán *a gázdakat összetartásra hívta 
fel és az összmüködés gyakorlati hasznairól beszélt. 
A  szemlén résztvett társaság kellemes hangulat mel­
lett a késő délutáni órákban oszlott széfi magukkal 
vive a sok szép és hasznos látottak emlékét.

A  tanulmányi szemlén résztvett gazdák sok hasz­
nos ismeretet szerveztek és nagy elismeréssel nyilat­
koztak az OMGE helyesnek bizonyult kezdeménye­
zéséről és annak a kérésüknek adtak kifejezést, hogy 
a jövő közgyűlés alkalmából újabb hasonló intéz­
mények megszemlélésére rendezzen kirándulást az 
Egyesület. &  K- dn./


